

Швейцарская фирма Victorinox провела конкурс для хакеров | Les hackers mis au défi par Victorinox

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 04.11.2010.



Взломщики за работой (© clubix.com)

Приз в размере 100 тысяч франков был обещан тому, кто сможет «вскрыть» новый нож производства знаменитой швейцарской компании, снабженный электронным

устройством USB.

|
Celui qui arrivera à pirater la nouvelle clé USB intégrée aux couteaux remportera 100'000 francs.

Les hackers mis au défi par Victorinox

«Невозможно получить нелегальный доступ к диску USB, встроенному в наш новый нож с биометрической защитой!» - уверены в фирме Victorinox. Создатели утверждают, что без ведома владельца просмотреть содержащиеся на диске файлы невозможно. Более того, если флешка помещается в USB-порт неизвестного компьютера, она посылает электронное письмо владельцу. В случае, когда хозяин не отвечает, все содержимое автоматически удаляется.



2 и 3 ноября конкурс по взлому швейцарского ножа прошел в Женеве, в магазине Victorinox. За два часа хакеры должны были прочитать содержимое флэш-карты. В состязаниях приняли участие всего трое участников возрастом от 28 до 33 лет, двое молодых людей и девушка. Все они честно признались, что считают себя не настоящими хакерами, а, скорее, игроками, с удовольствием проводящими время за разрешением информатических загадок. «Наша цель - не ограбить кого-то, а понять, как это функционирует», - пояснил один из участников для газеты Le Matin.

Несмотря на вызов, официально брошенный компьютерным умельцам старше 16 лет, пока никто еще не смог обойти биометрическую защиту и получить немаленькую награду. Аналогичные конкурсы уже проводились в Лас-Вегасе и Лондоне (правда, говорят, что настоящие хакеры не станут выходить из тени ради каких-то ста тысяч...) Эксперты отмечают, что нож с интегрированным USB-накопителем со встроенной биометрической защитой, предполагающей идентификацию параметров конкретного человека, выглядит интересной и нестандартной идеей.

«А если?....» - «А вот этого не надо.» Как пояснил специалист по электронным технологиям Victorinox Мартин Кюстер, система защиты использует отпечаток пальца

владельца ножа. Но при этом учитывает температуру тела, так что палец, отделенный от своего владельца, не может использоваться для того, чтобы вскрыть систему электронного устройства USB, для создания которого фирме понадобилось 5 лет.

Конкурс по взлому ножа наверняка будет проводиться еще не один раз – ведь это великолепная рекламная пиар-кампания швейцарскому качеству.

[Victorinox](#)

[швейцарский нож](#)

Статьи по теме

[На вооружение швейцарской армии поступил новый нож](#)

[Простое решение](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/shveycarskaya-firma-victorinox-provela-konkurs-dlya-hakerov>